
PAUTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DIA 23/09/2025 
 
SR. PRES: PRIMEIRAMENTE CUMPRIMENTO AOS DEMAIS MEMBROS DA MESA 
DIRETORA, A SENHORA VEREADORA E AOS SENHORES VEREADORES, SERVIDORES 
DA CÂMARA, PLATEIA PRESENTE E DEMAIS CIDADÃOS QUE NOS ACOMPANHAM 
PELAS REDES SOCIAIS DA CÂMARA MUNICIPAL ATRAVÉS DA TRANSMISSÃO AO VIVO 
DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA HOJE DIA 23 DE SETEMBRO DE 2025, 
CONFORME CONVOCAÇÃO FEITA NOS TERMOS REGIMENTAIS NA DATA DE 02 DE 
SETEMBRO DE 2025 DURANTE A SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA. 
 

SR PRES: Sob a proteção de Deus declaro aberta esta Sessão Extraordinária. 
 

DANDO INÍCIO A ORDEM DO DIA DA SESSÃO: 
 
Temos o Projeto de Leinº 018/2025 de autoria do Executivo municipal: 
 

 SR. PRES:Peço ao Primeiro Secretário para fazer a leitura única do Projeto de Lei nº 

018/2025 de autoria do Executivo Municipal. 
 SR. PRES: Pergunto aos demais pares se dispensamos a leitura ou não, pois já foi 
lido em sessão anterior. 
 SR. PRES: Peço ao Primeiro Secretário para fazer a leitura da Súmula do referido 
Projeto de Lei que foi dispensada a leitura, para melhores esclarecimentos. 

 
 SR. PRES:Peço ao Primeiro Secretário para fazer a leitura do Parecer da Assessoria 

Jurídica da Mesa Diretora referente ao Projeto de Lei nº 018/2025 de autoria Executivo 
Municipal. 

 
 SR. PRES:Peço ao Primeiro Secretário para fazer a leitura única do Relatório e Parecer 

da Comissão de Constituição e Justiça ao Projeto de Lei nº 018/2025 de autoria do 
Executivo Municipal. 

 Coloco em única discussão o Relatório e Parecer da Comissão de Constituição e 
Justiça. 

 Coloco em única votação o Parecer da Comissão e quem for FAVORAVEL 
permaneça como está e quem for CONTRÁRIO que se manifeste. 
 SR. PRES: DECLARO APROVADO O PARECER DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA POR 
UNANIMIDADE DE VOTOS DOS PRESENTES. 

 
 SR. PRES:Peço ao Primeiro Secretário para fazer a leitura única do Relatório e Parecer 

da Comissão de Políticas Gerais ao Projeto de Lei nº 003/2025 de autoria do Executivo 
municipal 

 Coloco em única discussão o Relatório e Parecer da Comissão deFinanças e 
Orçamentos 

 Coloco em única votação o Parecer da Comissão e quem for FAVORAVEL 
permaneça como está e quem for CONTRÁRIO que se manifeste. 
 SR. PRES: DECLARO APROVADO O PARECER DA COMISSAO DE FINANÇAS E ORÇAMENTOSPOR 
UNANIMIDADE DE VOTOS DOS PRESENTES. 

 
 SR. PRES:Coloco em única discussão o Projeto de Lei nº 018/2025 de autoria do 

Executivo Municipal. 
 SR. PRES:Coloco em única votação o Projeto de Lei nº 018/2025 de autoria do 

Executivo Municipal quem for FAVORAVEL permaneça como está e quem for 
CONTRÁRIO que se manifeste. 

 SR. PRES: DECLARO APROVADO EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 
018/2025 DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL POR UNANIMIDADE DE VOTOS DOS PRESENTES. 
 



 
 

SR. PRES:Gostaria de comunicar aos demais pares e plateia presente e aos 

cidadãos que nos acompanham pelas redes sociais, que após Alguns minutos 
iniciará a Audiência Pública do PPA – Plano Plurianual -2026 á 2029 e da LOA – 
Lei Orçamentaria Anual 2026. 
 

 
SR. PRES:Nada mais havendo a constar agradeço a presença de todos os presentes e aos 

cidadãos que nos acompanharam pela internet e declaro encerrada a Sessão Extraordinária 
realizada na data de hoje dia 23 de Setembrode 2025. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


